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YBaxaemnsii Ctaccc! MoxeT U pa3gpaxeHle Ha BHYTPEHHIOI CMa3Ky IIpe3epBaTHBa, HO eCllu
ITOKpaCHeHue OBIIO [I0 ITOJIOBOTO aKTa, TO 9TO MOXKET OLITh U MPOsIBIIeHNEM 6alaHOIIOCTUTA
(BocmasieHue TOJIOBKH ITOJIOBOTO YjieHa M KpalHei minoTtu). YToOwl yOpaTh 3TH SIBIEHUS, MOXKHO
1ofieJlaTh BAHHOYKY C ITIepMaHTaHATOM KaJus (MapraHIioBKa - ¢71a00-po30BHIM pacTBop) 3-4 pasa B
[EeHb, IIOCJIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY I1010BOT0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. XoTa B aHHOTALMU K
"AypoOuHy" HalKCaHO COBCEM APYTOe, HO OHa COMePKUT aHTUOUOTHK TPUKIIO3aH,
IIPOTHUBOBOCITAIUTEIFHOE CPEICTBO IPEIHU30JI0H, 00e300/TMBAOIINY KOMIIOHEHT JTUI0KAWH. JTa
Ma3b 00J1aflaeT OYEeHb XOPOIIUM PAHO3aKUBJISIOIINM OEUCTBHEM UMEHHO IIPU MTOBPEXKIEHUN
CIU3UCTHIX 000104eK. [10/10KUTENbHEIN 3GGEKT OT JTeYeHUs He NOIKeH IPelsTCTBOBATh
IIOCEIIEHNI0 YPOoJIoTa 110 MeCTy KUTe/IbCTBa. Yaauu!



